

春节长假结束 旅游市场进入淡季

# 多数旅游线路报价“跳水”

本报讯(记者 叶子)昨日,记者从城区多家旅行社了解到,随着春节长假旅游热潮退去,旅游价格开始大幅“跳水”,尤其是国内长线游和出境游价格降幅最为明显,达到20%—40%。业内人士建议,有时间的市民不妨选择3月错峰出游,不仅避开了旅游高峰,还节省了不少费用。

春节长假期间,不管是机票、酒店,还是旅行社团费都“水涨船高”。而随着春节长假的结束,旅游价格开始普遍回落。来自市内各大旅行社的信息显示,自正月初八开始,国内长线游、出境游等多条热门旅游线路价格

都是一路走低,逐日下调,目前已普遍下调20%,部分春节期间的热门线路降价40%。

“以海南为例,春节期间海南双飞六日游价格超过4000元,而元宵节过后同等标准的海南六日游报价不到3000元,相比春节期间已经近乎‘腰斩’。”湖北万达新航线旅行社工作人员小樊介绍,长线游主要是机票和酒店的费用,春节期间机票都在8折以上甚至全价,现在机票能打到六折左右,酒店价格也随着游客减少而打折,才使得节后出游价格“高台跳水”。

“正月十五之后,旅游市场回归淡季。景区还是一样的景区,价格却相差了近一半。不仅价格方面大幅优惠,在旅游体验上,年后错峰出游也比春节期间各景点‘人满为患’要更好些。”咸宁市旅行社工作人员小徐同样表示,受机票、酒店价格回落影响,春节长假过后,旅游产品预订价格已开始出现明显下降趋势。其中国内长线云南、海南降幅在30%以上。

有业内人士提醒消费者,在抢实惠的同时,需要注意产品内容与售后服务,选择有资质的旅行社或大型在线旅游网站更有保障。

# “三国花灯节”赤壁火爆 正月十五前再来过把瘾吧

本报讯(记者 叶子 通讯员 肖琦)1月28日正值大年初一,当日,赤壁第二届花灯节正式开幕。据了解,此次花灯节采用的“三国花灯节”是国内首次以“三国文化”为主题的花灯展,花灯主题不仅选取了“三国”中耳熟能详的故事“三顾茅庐”、“千里走单骑”等,还有深受年轻人喜爱的卡通、动漫等元素。

浓浓的“年味”配合经典的三国文化,让不少游客大呼过了一把“文化过年”的瘾。赤壁本地人小王表示,自己常年在外工作,今年过年回来,全家吃过团圆饭后便来到花灯节现场,欣赏五彩缤纷的各式花灯。“一边大快朵颐的吃着本地小吃,一边细嚼妙趣横生的灯谜,才是我印象中的年味!”小王乐呵呵地说。

据不完全统计,赤壁第二届花灯节首日,现场接待游客1.3万人次,其中进入内场观灯、看演出游客4000余人次,外场赏灯、游园游客9000余人次。截至正月初十,花灯节共接待游客超12万人次。

据了解,此次“花灯节”从大年初一开始,一直持续到正月十五,旨在通



过传达传统年味和情感的活动,吸引游客走进三国赤壁古战场,分享历史文化精粹,沟通亲情、友情、爱情,为游客提供一道美味的文化大餐。

# 春季赏花之旅 寻找咸宁“花时间”

春天来啦!妩媚春风,桃红柳绿,姹紫嫣红,蛰伏都市的你,是否也想来次赏心悦目的赏花之旅呢?  
那么,咸宁哪里可以寻找春天的影子?桃花、油菜花、樱花,花花世界……

## 粉红世界——桃花

春天的咸宁,百花齐放,不出门踏青简直是浪费大好时光。

推荐观赏地:咸宁人民广场、潜山、十六潭公园

花期:2月底——3月底

公交:乘坐8路公交车到达人民广场

## 金色原野——油菜花

推荐观赏地:咸宁横沟桥镇



## 花期:3月——4月

春风拂过,花开似海,金色的田园,金色的山坡还有那金色的村庄,好一个漫山遍野,花海流金。

蓝天白云之下,走在迷宫般的花田,看着金灿灿的花朵,闻着浓浓的幽香,还有蜜蜂悄然飞过,那叫一个怡然自得。

自驾线路:武汉出发——咸宁北(高速)——107国道——横沟桥镇

公交线路:农村公交咸宁——横沟(在咸安渔水路蔡林记旁等车)



## 漫山红遍——野樱花

推荐观赏地:赤壁葛仙山

花期:3月——4月

3月,美美的樱花都已经做好了要绽放的准备。想看樱花你再也不用跨过国界去日本北海道,不用打个飞的去武大,赤壁葛仙山樱花绽放依旧等你来赏。

自驾线路:武汉出发——咸宁北(高速)——107国道——赤壁葛仙山



# 春节期间 万象国际影城人气爆棚

本报讯(记者 叶子)1月28日—2月3日,记者从市区多家电影院看到,每个影院都挤满了等待观看电影的市民,自助取票机前,也排起了长队等待。观看电影的除年轻情侣以外,还有不少老年人和孩子。

“明天电影院估计得挤爆了,目前这场网上预售就快售空了。”2月2日下午,万象影城工作人员向记者展示了市

民网上预订电影票的火爆状况。记者看到,除了前排及一些比较偏的位置,其他位置的电影票均已售出。电影院工作人员介绍,春节期间,看电影的市民非常多,从初一开始,影院就出现了购票需要排队的现象,想要订到好的座位需要提前半天至一天预订。

“过年期间真是爆满!真的只有这个词儿能形容春节期间电影院的火

爆场面。”当日,正在购票的市民张先生说,他提前3个小时去万象国际影城买票,发现最佳观影座位已经被预订,只剩下角落里有几处空位。“本以为大年初六已经没那么多人看电影了,早知道电影院这么火爆,就应该提前一天订票。”张先生说。

随着生活水平的提高,观影娱乐逐渐成为一种时尚走进千家万户,节

假日到影院看场电影成为不少市民精神文化领域的新需求。春节期间,新上映的《西游伏妖篇》《大闹天竺》《功夫瑜伽》《乘风破浪》等影片深受市民喜爱。据不完全统计,2月8日(初一)当天,万象影城观影人数达6353人次,初一至初六万象影城共接待观影人26979位,创造809376元影票房。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

中商百货咸宁购物中心

## 元宵节DIY灯笼招募 开始啦



正月里来正月正,正月十五闹花灯。虽然大人们已经收假上班了,但是小朋友的寒假还在继续。昨日下午,记者从中商百货咸宁购物中心获悉,元宵节当天,咸宁中商百货4楼将举办“喜迎元宵节,自制灯笼秀”手工活动。可爱的兔子、憨厚的大象、调皮的金鱼、呆萌的小猪,和孩子一起创造的灯笼将是节日里最美好的回忆。快抓住年味的尾巴,带孩子一起参加吧。

元宵节是我国重要的传统节日,团圆、猜灯谜、赏花灯、提灯笼都是不可缺少的传统项目。市场上到处是各式各样精美的灯笼花灯,总少了些古人制作灯笼的乐趣和人文在。据中商百货相关负责人介绍,举办此次“喜迎元宵节,自制灯笼秀”手工活动旨在让少年儿童找寻最原汁原味的元宵体验,锻炼动手能力,也让家长们感受亲子间默契的手作乐趣。

据悉,活动中,小朋友们发挥想象,通过彩绘或拼贴制作特色灯笼。除了动手制作灯笼,还可以写元宵心意卡片,学会感恩,向家人朋友表达心意。

此外记者了解到,参赛选手可自带灯笼DIY工具,也可以用商场提供的工具参加。在限定期间内完成DIY灯笼作品后,将作品放置展桌前,供顾客或员工朋友进行投票。届时,除了设定的造型独特奖、最佳创意奖、最具人气奖等三个奖项外,所有参赛者均可获精美礼品一份。

(叶子)